ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრის, 
 „კახიანოურისა“  და  „მუხნარის“  მაჟორიტარი  დეპუტატის, 
ელეონორა არჩაიას ანგარიში, მიმდინარე მოწვევის 2020 იანვრის 
                                             თვიდან დღემდე გაწეული მუშაობის
თაობაზე
	წარმოგიდგენთ, ჩემს მიერ მიმდინარე მოწვევის განმავლობაში, კერძოდ 2020 წლის ნოემბრის ჩათვლით გაწეული სამუშაოს ანგარიშს.
მოგეხსენებათ, როგორც ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრი აქტიურად ვარ ჩაბმული საკრებულოს სამუშაო პროცესში. გაერთიანებული ვარ საკრებულოს ორი კომისიის იურიდიულ საკითხთა და ეკონომიკის, ქონების მართვისა და საქალაქო მეურნეობის შემადგენლობაში, ასევე ვარ გენდერული საბჭოს წევრი, აგრეთვე ვარ ფრაქცია „ქართული ოცნების“ თავმჯდომარის მოადგილე. ჩემ მიერ დღემდე  გაცდენილი არ ყოფილა არცერთი საკრებულოს, კომისიის თუ ფრაქციის სხდომა. 
გარდა ჩემი აქტიური მონაწილეობისა საკრებულოს სამუშაო პროცესში, წარმოვადგენ ხალხს საკრებულოში და გახლვართ მუნიციპალიტეტის ორი ოლქის - „კახიანოურისა“ და „მუხნარის“ მაჟორიტარი დეპუტატი. ყოველდღიური კომუნიკაცია მაქვს ჩემი უბნების მოსახლეობასთან, შესაბამისად, პირდაპირი წყაროსგან, უშუალოდ ხალხიდან ვღებულობ ინფორმაციას მათი საჭიროებების და პრობლემების შესახებ, აგრეთვე გადაუდებელი - სასწრაფო წესით მისახედი პრობლემებთან დაკავშირებით ნებისმერ დროს შესაძლებელია ჩემთან დაკავშირება ტელეფონის საშუალებით. მომართვის შესაბამისად, ჩემი კომპეტენციის ფარგლებში,  დროულად ვეხმარები მოქალაქეს და შუამდგომლობას ვუწევ  წერილობით უფლებამოსილ სამსახურებთან. მომართვიანობა არის, როგორც ინფრასტრუქტურული საკითხების თაობაზე, ასევე სოციალური და ეკონომიკური, ჯანმრთელობასთან დაკავშირებული პრობლემების შესახებ.
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 2020 წლიდან დღემდე მატერიალური დახმარების გაწევის თაობაზე შემოსულია 75 განცხადება, მომზადდა შესაბამისი შუამდგომლობები და ყველა მათგანი დაკმაყოფილებულია  კანონით დადგენილ ვადაში. 
ჯამში ადმინისტრაციულ ერთეულში მივიღე - 240, ხოლო საკრებულოში - 850 მოქალაქე. შეხვედრებისას ყოველთვის იკვეთება სხვადასხვა საჭიროებები, რაზეც სწრაფად და მოკლე ვადებში ვახდენ რეაგირებას, ხოლო შემდგომში პირად კონტროლზე  ამყავს საკითხი და თვალყურს ვადევნებ სამუშაოების მიმდინარეობას. რაიმე დაბრკოლების წარმოქნის შემთხვევაში კი, ვაყენებ საქმის კურსში აღმასრულებელს და უკვე ერთობლივად ვცდილობთ  დროულად გადავჭრათ პრობლემა. 
ჩემი ორგანიზებით და სხვადსხვა ღონისძიებებში უშუალო ჩართულობით, როგორც წინა წლებში ასევე 2020 წელსაც განხორციელდა არაერთი საქველმოქმედო აქცია, შესაბამისად დავეხმარეთ არაერთ მოქალაქეს. შესრულებული ქველმოქმედება მოიცავდა შემდეგ აქტივობებს - ხანდაზმულების მასპინძლობა, არაერთი ვიზიტი მოხუცებთან პანსიონატში და მათი საკვები პროდუქტებით დასაჩუქრება, სამამულო ომის მონაწილე პირების მონახულება და დახმარება, აფხაზეთის ომის ვეტერანების დახმარება, შშმ პირებისთვის საჭირო აღჭურვილობის გადაცემა, მათი მასპინძლობა და ფინანსურად დახმარება, საავადმყოფოში გადაყვანილი პაციენტების მონახულება და დახმარება, ოპერაციების დაფინანსება, წამლების დაფინანსება, არაერთ საქველმოქმედო საღამოში მონაწილეობის მიღება, შემოქმედებითი საღამოების დაფინანსება, ეკლესია-მონასტრების მშენებლობაში მონაწილეობის მიღება, მრავალშვილიანი ოჯახების დახმარება, გათბობისა თუ ელექტროენერგიის გარეშე დარჩენილი ოჯახების დახმარება, სოციალურად დაუცველი მოქალაქეების სისტემატურად მონახულება და დახმარება, ძალადობის მსხვერპლი მოქალაქეების დახმარება, სპორტული აქტივობების დაფინანსება, ბიბლიოთეკებში ჩატარებული ღონისძიებების დაფინანსება, პოეტების ხელშეწყობა და დახმარება, ინფრასტრუქტურული მასალების შეძენა, დახმარების თხოვნით მოსული არაერთი მოქალაქის დაფინანსება. 
მაქსიმალურად ვცდილობ პირადად მივიდე ყველა ოჯახში და გავეცნო მათ სოციალურ მდგომარეობას. ჩემთვის მნიშვნელოვანია ვიცოდე რა პირობებში უწევთ ცხოვრება იმ ადამიანებს, რომლებმაც მე ნდობა გამომიცხადეს. 
ჩემი შესაძლებლობის ფარგლებში, როგორც ფინანსურად ისე საჭირო ნივთებითა და პროდუქტებით, ვეხმარები ჩემს სამაჟორიტაროში მაცხოვრებელ მრავალშვილიან ოჯახებს, საერთო ჯამში დავეხმარე 10 - მდე მრავალშვილიან ოჯახს.
ჩემთვის ასევე მნიშვნელოვანია ახალგაზრდების, ჩვენი მომავალი თაობის ხელშეწყობა. სამწუხაროდ, მშობლებს ხშირად არ აქვთ საჭირო თანხა, მათი შვილების განათლების და საჭიროებების სრულად უზრუნველსაყოფად. ჩემი შესაძლებლობების ფარგლებში, რამდენიმე სტუდენტს დავუფინანსე გამოკვლევები, აგრეთვე სპორტულ შეჯიბრში მონაწილეობის შესაძლებლობა მივეცი პერსპექტიულ სპორტსმენ ახალგაზრდას.
მინდა წარმოგიდგინოთ, ჩვენს მიერ ტრადიციად ქცეულ მოსახლეობასთან შეხვედრებზე დაფიქსირებული ინფრასტრუქტურული პრობლემებზე რეაგირების შედეგები, წარმოგიდგენთ 2020 წლის იანვრის თვიდან დღემდე შესრულებული ინფრასტრუქტურული სამუშაოების დეტალურ ანგარიშს: 
· კაპიტალურად რეაბილიტირებული იქნა გზა: დეპოს ქუჩა 1 და მე-3 ჩიხები, მახვილაძის ქუჩა მთლიანად, ჩორგოლიანის ქუჩა N8-დან N14-მდე, ჭყონდიდელის ქუჩა N26 დან N32-მდე, წერეთლის ქუჩა N276-დან ბოლომდე;
· საექსპლოატაციო ტიპის სამუშაოები, კერძოდ გზებისა და ტროტუარების ბეტონის საფარით მიმდინარე (ორმოული) შეკეთება შემდეგ მისამართებზე: წერეთლის ქუჩა, მანდარიას ქუჩა, ლეონიძის ქუჩა, ახალგაზრდობის გამზირის პირველი შესახვევი, აბაშიძის ქუჩა, ბაგრატიონის ქუჩა, კუპრაძის ქუჩა, ხაბეიშვილის ქუჩა;
· მიმდინარე შეკეთებითი სამუშაოები მოითხოვა ბოლო წლების მანძილზე რეაბილიტირებულმა გზის სავალი ნაწილის დაწნეხილმა ფილებმა შემდეგ მისამართებზე: გორის ქუჩის დასაწყისი, ხაბეიშვილის ქუჩა, ლეონიძის ქუჩა N5-ის მიმდებარედ. 
· მოსახლეობის თხოვნით მოიხრეშა და დაიყარა ანაფრეზი შემდეგ მისამართებზე: თამარ მეფის ქუჩა 1 ჩიხი, წერეთლის ქ. N192, მახვილაძის ქ. N5, მახვილაძის ქ. N14, ახალგაზრდობის გამზ. N76, ლეონიძის ქ. N7 ;
· ახალგაზრდობის გამზირი №64, N78 ბინის მცხოვრებლების თხოვნით  და განჯის ქუჩა (N3 ბაგა-ბაღის უკანა ტერიტორია) გამოეყოთ ტრაქტორი, განჯის ქ. N15 (რიონის პირი), წერეთლის ქ. N144, ახალგაზრდობის გამზ. N80, , მახვილაძის ქ. N3, მახვილაძის ქ. N12, რომელმაც მოასწორა ბინასთან არსებული   ტერიტორია და მოხდა ნარჩენების გატანა;
· დაიხაზა გადასასვლელები, გზები და ტროტუარის ბორდიურები: ახალგაზრდობის გამზირზე, ლეონიძის ქუჩაზე, ვ.აბაშიძის, ბაგრატიონის და წერეთლის ქუჩებზე.
· გაიწმინდა სანიაღვრე არხები შემდეგ მისამართებზე: ხაბეიშვილის ქუჩა, ფოთის ქუჩა, განჯის ქუჩა, გოგოლის ქუჩა N45, წერეთლის ქუჩა №161, №163, №276, წერეთლის ქუჩა მე-5 ჩიხი, კუპრაძის ქუჩა მე-2 შეს, მახვილაძის ქუჩა №13-სა და №15 ბინებს შორის კიბის მიმდებარედ, მახვილაძის ქუჩა №17, №19; დეპოს ქუჩა,აბაშიძის ქუჩა N2, გურამიშვილის ქუჩის დასაწყისი,ფოთის ქ. N 38 და N 40 ;
· მოეწყო სანიაღვრე: ბაგრატიონის ქუჩა N25, გოგოლის ქუჩაN2, N4, N6;
· ახალი ცხაური გაკეთდა: ფოთის ქუჩისა და წერეთლის ქუჩების კვეთა;
· წყლის ქცევა აღმოიფხვრა: ბალანჩივაძის ქ. N2/6, ფოთის ქ. N 10, დეპოს ქ. N 28, რაზმაძის ქუჩა N46, გოგოლის ქუჩაN51 და N 91, მოსკოვის ქუჩა N20, ნეკრასოვის ქ. N 85, გურამიშვილის ქ. N4, რაზმაძის ქუჩა N37, გურამიშვილის ქუჩა N18, თამარ მეფის ქ. 105, მახვილაძის ქუჩა N 10, ჩორგოლიანის ქუჩა N 6, ევდოშვილის მე-10 შეს. N2, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს.N29 (ატეესის მიმდებარედ), ჩორგოლიანის ქუჩა N8, ლეონიძის ქუჩა N6/19, მახვილაძის ქუჩა N13, ლეონიძის ქუჩა N5, ჯორჯიაშვილის ქუჩა N45, გურამიშვილის ქ. N1, მახვილაძის ქუჩა N44, დეპოს ქ. მე-3 ჩიხი, ჯორჯიაშვილი ქუჩა N4, ბაგრატიონის N5, თამარ მეფის N90, მახვილაძის ქუჩა N11 -ის მიმდებარედ, ბალანჩივაძის 2 შესახვ N2(კორპუსი),გურამიშვილის ქ. N51, ევდოშვილის მე-8 შესახვ N 8,N7,N6, ბალანჩივაძის 1-ჩიხი N8, ჯორჯიაშვილის ქუჩა N31, 
· საკანალიზაციო სისტემა გაიწმინდა: ბალანჩივაძის ქუჩა მე-2 შესახვ.N6, წერეთლის ქ. N 276; 276ა; და 276-40, ლეონიძის ქუჩაN2(კორპუსი),აბაშიძის ქუჩა N4, ლომთათიძის ქ N7. 
· ჭის თავის რეაბილიტაცია: კუპრაძის ქუჩა N15, N43, N57, გურამიშვილის ქ. N33; 
· დაზიანებული გარე-განათების სანათი წერტილების აღდგენა: ლეონიძის ქუჩის სკვერთან, ახალგაზრდობის გამზ.N66, N68,N80, N90, №92, N96, №74,  ბალანჩივაძის ქ. მე-2 შეს. №34, ბალანჩივაძის ქ. მე-2 შეს. №2-2, წერეთლის ქუჩა №276, №276ა, კუპრაძის ქუჩა №35, №46, კუპრაძის ქუჩა მე-10 შეს, ჩორგოლიანის ქ. №3, გრ.აბაშიძის ქ. №2, წერეთლის ქუჩა, ლეონიძის ქუჩა, დეპოს ქუჩა 1 ჩიხი №3, ახალგაზრდობის გამზ. №64, №100, №96, №92, რაზმაძის ქუჩა №52, მახვილაძის ქ. №19, №9, №7, №5, №3, ს.მახვილაძის ქუჩის კერძო სექტორში,ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. №4, №2, №23, ახალგაზრდობის გამზ. №94-ის და წერეთლის ქუჩის N276-ის სტადიონის პროჟექტორები, ჭყონდიდელის ქ. N19, ბაგრატიონის ქ. N40;
· დაიდგა ახალი გარე განათების ბოძები: ახალგაზრდობის გამზ. N100ა, ჩორგოლიანის ქ. N14, წერეთლის ქ. N163 (სპორტულ მოედანთან).
· დაემატა გარე განათების „კრონშტეინი“: ნიკო მარის ქ. N70, ახალგაზრდობის გამზ. N78, N100ა; 
· გაითიბა და ეკალ-ბარდებისგან გაიწმინდა:  ს. მახვილაძის ქუჩა №5, №7 ბინის უკანა ტერიტორია ლიანდაგების მხრიდან; ს. მახვილაძის ქ. №7, №9 მიმდებარე ტერიტორია მოსახლეობის ჩართულობით; ს. მახვილაძის ქ. №13, №15, №17, №19 მიმდებარე ტერიტორიები. ახალგაზრდობის გამზ. №74, №76, №78, №80 მიმდებარე ტერიტორია, ლეონიძის ქუჩა № 4, №4ა, №5, №6, საეკლესიო საავადმყოფოს მიმდებარე ტერიტორია, მანდარიას ქუჩის ფერდობი, თამარ მეფის ქუჩის მონაკვეთი, კუპრაძის ქ. მე-2 შეს, ვ. კუპრაძის ქ.№18-ის მიმდებარე ტერიტორია (რკ.სადგურზე გადასასვლელ კიბეებთან), ვ.კუპრაძის ქუჩა საქალაქო სასამართლოს მიმდებარედ,  „კახიანოურის“ ადმინისტრაციული ერთეულის მიმდებარე ტერიტორია, ახალგაზრდობის გამზირზე არსებული გაზონები, წერეთლის ქუჩა  № 276, №276/40, წერეთლის ქუჩის სტადიონი. აბაშიძის ქუჩა, ბაგრატიონის ქუჩა, გურამიშვილის ქუჩა, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. N29, გურამიშვილის ქ. N61, ბალანჩივაძის ქ. N2/1, N2/2, N2/6, მე-2 შეს. N2, N4, N6; კუპრაძის ქუჩა N18, N20;
·  გადაიბელა მაღალი ტანის ხეები: წერეთლის ქუჩა, ახალგაზრდობის გამზირის გასწვრივ, ჯორჯიაშვილის ქ. N44, ხაბეიშვილის ქ. 4, N6, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. N2, ახალგაზრდობის გამზ. N100ა;
· ხის მოჭრილი ტოტები გაიტანეს: წერეთლის ქუჩა, ახალგაზრდობის გამზირი, ჯორჯიაშვილის ქ. N44, ხაბეიშვილის ქ. 4, N6, მახვილაძის ქ. N40;
· ქვეწარმავლების დასაფრთხობად განხორციელდა ტერიტორიების ქიმიური რეპლენტით დამუშავება შემდეგ მისამართებზე: მახვილაძის ქ. N5, N7, N9, გოგოლის ქუჩა, ბაგრატიონის ქუჩა, ლეონიძის ქუჩა , წერეთლის ქ. N 198 და N 192, გურამიშვილისა და ლომთათიძის ქუცების კვეთა, გურამიშვილის ქ. N57;
· აზიური ფაროსანას წინააღმდეგ საბრძოლველად ადმინისტრაციული ერთეულის ტერიტორიაზე ჩატარდა მონიტორინგი და მავნებლების შესაძლო გავრცელების შესასწავლად  ხეებზე დამაგრდა სპეციალური დამჭერი ხაფანგები (ფერომონები), შეიწამლა სხვადასხვა ლოკაციები;
· სოციალური ღონისძიებების პროგრამის ფარგლებში, სააღდგომო და საახალწლო დღესასწაულებთან დაკავშირებით, სურსათის ნობათით დახმარება გაეწია 316 ოჯახს;
· პანდემიის პირობებში სურსათის ნობათით დახმარება გაეწია 70 წელს გადაცილებულ მარტოხელა მოხუცებს, 1 ჯგუფის ინვალიდებს, მრავალშვილიანებს, სოციალურად დაუცველებს, მადლიერების სახლის ბენეფიციარებს  ჯამში 545 ოჯახს;
· საყრდენი კედლის გამაგრება: მახვილაძის ქუჩა №3, N5-ის მიმდებარედ;
· ბინათმესაკუთრეთა ამხანაგობებისთვის ეზოს კეთილმოწყობა: ბალანჩივაძის ქ. N2/1, ახალგაზრდობის გამზ. N66, წერეთლის ქ. N142, ჯორჯიაშვილის ქ. N14;
· ძელსკამები დაიდგა შემდეგ მისამართებზე: ბაგრატიონისა და აბაშიძის ქუჩების კვეთა (სპორტული ტრენაჟორების მიმდებარედ), კუპრაძის ქ. მე-2 შესახვევი (მინი სპორტულ მოედანთან), ბალანჩივაძის ქუჩა N2/2 (სკვერში),ბალანჩივაძის ქუჩა N2/4 (სკვერში),ახალგაზრდობის გამზ. N60 (სკოლა),წერეთლის ქუჩა მე-10 ჩიხი N1, გოგოლის ქუჩა N46, კუპრაძის მე-10 შეს. N7, ერევნის ქუჩა N15, ლეონიძის ქუჩა N5, ბალანჩივაძის ქ. მე-2 შეს. N34, ბალანჩივაძის ქ. მე-2 შეს. N2, ბალანჩივაძის ქ. N1, დეპოს ქუჩა N34, დეპოს ქუჩა N10, ახალგაზრდობის გამზ. N1, ლეონიძის ქ. N19, მოსკოვის ქ. N32, ჯორჯიაშვილის ქ. N93, ნიკო მარის ქუჩა N63, ჩორგოლიანის ქუჩა N20, ბაგრატიონის ქუჩა N61, ევდოშვილის ქ. N90, გოგოლის ქ. N6, ბაგრატიონის ქუჩა N34, გოგოლის ქ. N47, ნიკო მარის ქ. N12, ნიკო მარის ქ. N29, ევდოშვილის მე-8 შეს. N1, კუპრაძის ქ. მე-2 შეს. N10, ევდოშვილის ქ.N 72, წერეთლის ქ. მე-2 შეს. N17, გურამიშვილის ქ. N38, რაზმაძის ქუჩა N43, ერევნის ქუჩა N41, ნეკრასოვის ქუჩა N89, ჭყონდიდელის ქ. N46, დეპოს ქუჩა N70, გრ. აბაშიძის ქ. N11, გრ. აბაშიძის ქ. N18, თამარ მეფის N105 ( გ. დარახველიძის სახელობის ხელოვნების სკოლა0, თამარ მეფის ქ. N105, N107, ახალგაზრდობის გამზ. N98 (ეკლესიის ეზო), ლეონიძის ქუჩა N13, ბალანჩივაძის ქ. N2/6;
·  „გადაუდებელი რეაგირების“ პროგრამით ისარგებლა 8  ოჯახმა;
· ბინათმესაკუთრეთა ამხანაგობებს გადაეცათ ტუმბოები: მ.ბალანჩივაძის ქ. N2-6, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. N29, ფოთის ქუჩა N38, ჩორგოლიანის ქუჩა N3, ჩორგოლიანის ქუჩა N14, წერეთლის ქ. N276ა, ლეონიძის ქუჩა N5, მახვილაძისქუჩა N11, მ.ბალანჩივაძის ქ. 2 შესახვ N6, ლეონიძის ქუჩა N 6ა. 
· გადასახური მასალა გადაეცა ბინათმესაკუთრეთა ამხანაგობებს: მ.ბალანჩივაძის ქ. N2/6, აბაშიძის ქ. N4, ჩორგოლიანის ქ. N14, ლეონიძის ქ. N5, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. N23, N25, მახვილაძის ქ. N5, ახალგაზრდობის გამზ. N56, ახალგაზრდობის გამზ. N64.
· ბინათმესაკუთრეთა ამხანაგობამ ისარგებლა პროგრამა კორპუსით გათვალისწინებული პროგრამით სადარბაზოს რემონტი: წერეთლის ქ. N142, წერეთლის ქ. N276, ახალგაზრდობის გამზ. N88;
· კაპიტალურად რეაბილიტირებულ იქნა ლეონიძის ქუჩის სკვერი; 
· დაიდგა ტრენაჟორები: ბაგრატიონისა და აბაშიძის ქუჩების კვეთაზე;
· დაიდგა საბავშვო ატრაქციონები: გოგოლის ქ. N45, წერეთლის ქ. N142, ახალგაზრდობის გამზ. 1 შეს. N2;
· მოეწყო მარტივი ტიპის სპორტული მოედანი: ახალგაზრდობის გამზ. N19ა, კუპრაძის ქუჩა მე-2 შესახვევი.
· ახალგაზრდობის გამზირი 1 შეს. N29-ის მიმდებარედ არსებულ სპორტულ მოედანზე სიმაღლეზე აიწია ელ. სადენები, რომელიც იყო საფრთხისშემცველი მოსახლეობისთვის.
· მოიხატა კედელი თამარ მეფის ქ. N90- თან , მანდარიას ქუჩაზე;
· ხაბეიშვილის, დეპოს , ლეონიძის , ბალანჩივაძის , წერეთლის ქუჩებზე , ახალგაზრდობის გამზ. მიმდინარეობს გაზის მილების გაყვანა ახალი სტანდარტების შესაბამისად.
· მოსახლეობის თხოვნის გათვალისწინებით „მუხნარის“ ადმინისტრაციულმა ერთეულმა „მუხნარის“ ადმინისტრაციულ ერთეულში, N 1 ბაგა-ბაღისა და საფეხბურთო სკოლა „მართვეს“ მიმდებარე ტერიტორიაზე ა(ა)იპი „სპეციალური სერვისების“ მიერ განხორციელდა დასუფთავების აქცია. ასევე განხორციელდა აღმოსავლეთის მხრიდან ქალაქში შემოსასვლელი მაგისტრალის თითქმის 1000 მეტრიანი მონაკვეთის, ახალგაზრდობის გამზირის მე-5 შესახვევის და მიმდებარე ტყის დასუფთავება. ახალგაზრდობის გამზირის მე-5 შესახვევში არსებული, ყოფილი კულტურისა და დასვენების პარკის საყოფაცხოვრებო ნარჩენებისაგან გაწმენდისა და დასუფთავების მიზნით შეგროვებული და გატანილი იქნა დიდი ოდენობის საყოფაცხოვრებო ნარჩენები.
· „მუხნარის“ ადმინისტრაციული ერთეულის ინიციატივით ა(ა)იპი „სპეციალური სერვისების“ მიერ ახალგაზრდობის მე-5 და მე-7 შესახვევებში განხორციელდა პრობლემური გამხმარი ხეების მოჭრა. მიღებული საშეშე მერქანი გადაეცა დასახლებაში მცხოვრებ განსაკუთრებული საჭიროების მქონე სოციალურად დაუცველ ოჯახებს.
· გადაიბელა მაღალი ტანის ხეები შემდეგ მისამართებზე:ახ გამზირის მე5 და მე7 შესახვევებახში
· "მუხნარის" ადმინისტრაციული ერთეულის ტერიტორიაზე, აზიური ფაროსანას წინააღმდეგ საბრძოლველად და მავნებლების შესაძლო გავრცელების შესასწავლად , სხვადასხვა ლოკაციებზე ხეებზე დამაგრდა სპეციალური დამჭერი ხაფანგები (ფერომონები). რამოდენიმეჯერ განხორციელდა შეწამლითი ღონისძიებები.
· „მუხნარის“ ადმინისტრაციული ერთეულის მოთხოვნის საფუძველზე ააიპი „სპეციალური სერვისების“ მიერ ქვეწარმავლების გავრცელების საწინააღმდეგო დერატიზაციის სამუშაოები განხორციელდა 35-ე ბაგა-ბაღისა და მიმდებარე საცხოვრებელი სახლების ტერიტორიაზე.
· „მუხნარის“ ადმინისტრაციული ერთეულის მოთხოვნის შესაბამისად ააიპი „სპეციალური სერვისების“ მიერ ორჯერ გაითიბა და სარეველა მცენარეებისაგან გაიწმინდა ახალგაზრდობის გამზირის მე-5 შესახვევში ტაძრისა და ადმინისტრაციული ერთეულის ოფისის, მე-9 შესახვევში და რკინიგზის სადგურ „რიონში“ ჩასასვლელი კიბეების, მე-3 შესახვევში 45-ე საჯარო სკოლასთან მისასვლელი და მე-8 შესახვევში გზის მიმდებარე ტერიტორიები. ე.წ „დათიკოს ბაღი“.
· მოსახლეობის თხოვნით დაიყარა ანაფრეზი შემდეგ მისამართებზე: ახ.გამზირის მე9 შესახვევი,ახ.გამზირი მე4 შესახვევი ეგრეთ წოდებული ,,წერეთლის დაჩები“.
· "მუხნარის" ადმინისტრაციული ერთეულის მაცხოვრებლებისათვის ადმინისტრაციული ერთეულის მოთხოვნის საფუძველზე, ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის მერიის დაკვეთით, სხვადასხვა ლოკაციებზე განხორციელდა 15 ძელსკამების განთავსება.
· დასრულდა ქუთაისის საერთაშორისო უნივერსიტეტის მშენებლობა - ტერიტორია, რომელიც ჭაობთან ასოცირდებოდა, მალე ევროპული სტანდარტის საგანმანათლებლო ჰაბი გახდება. უნივერსიტეტმა წელს სტუდენტების პირველი ნაკადი მიიღო. მაღალი ტემპით გრძელდება დარჩენილი კორპუსების მშენებლობა და კეთილმოწყობა, რომელზეც დასაქმებულია, ადგილობრივი მოსახლეობის ნაწილი, ხოლო ჩამოსული სპეციალისტების დიდი რაოდენობა დროებით საცხოვრებლად განთავსდა ადგილობრივთა საცხობრებელ ბინებში, რამაც მოსახლეობას დამატებითი შემოსავლები გაუჩინა.
·  სახელმწიფო პროგრამის ფარგლებში ქუთაისის საჯარო სკოლებში განხორციელდა გათბობის სისტემის მოწყობა სველი წერტილების მოწესრიგება. ამ კუთხით სულ 19 საჯარო სკოლას გაეწია დახმარება, რომელთა შორისაა მე-16 საჯარო სკოლა.
· მაჟორიტარი დეპუტატისაგან მატერიალური და ფინანსური დახმარება გადაეცა  38 ოჯახს.
· სოციალური ღონისძიებების პროგრამის ფარგლებში, სააღდგომო და საახალწლო დღესასწაულებთან დაკავშირებით, სურსათის ნობათით დახმარება გაეწია 45  ოჯახს;
·  პანდემიის პირობებში სურსათის ნობათით დახმარება გაეწია 70 წელს გადაცილებულ მარტოხელა მოხუცებს, 1 ჯგუფის ინვალიდებს, მრავალშვილიანებს, სოციალურად დაუცველებს, მადლიერების სახლის ბენეფიციარებს  ჯამში 50 ოჯახს;
· „გადაუდებელი რეაგირების“ პროგრამით ისარგებლა 3 ოჯახმა.
·  დაიდგა საბავშვო ატრაქციონები: „სადგური რიონის“ ბინებთან.
·  დაიდგა სპორტული ტრენაჟორები: „სადგური რიონის“ ბინებთან.
· გადაეცა ერთი ერთეული წყლის ტუმბო საკუთრებაში ახ. გამზირის მე-5 შესახვევი N7 ამხანაგობას.
· ახ .გამზირი მე-5 შესახვევი N15 მოეწყო საბავშვო ატრაქციონი.
· ახ გამზირის N56 შეკეთდა მისასვლელი გზა 100 მ2 ბეტონის საფარით. 
 ჩვენ მაქსიმალურად ვცდილობთ გავითვალისწინოთ მოსახლეობის თხოვნა და შევქმნათ ისეთი პირობები, რომ ჩვენმა მოქალაქეებმა შეძლონ სუფთა და ჯანსაღ გარემოში ცხოვრება, ამისათვის აქტიურად ვარ ჩაბმული გამწვანების აქციებში.
თითოეული მოქალაქის, თუ მოქალაქეთა ჯგუფის ინიციატივა, ჩემთვის პრიორიტეტულია, არ ვზოგავ დროსა და ენერგიას, რათა ჩვენს მოქალაქეებს დღითი დღე გავუუმჯობესოთ  სოციალური და ეკონომიკური  პირობები.
	კითხვების გაჩენის შემთხვევაში, მზად ვარ გიპასუხოთ და მოგაწოდოთ დეტალური დოკუმენტაცია ჩატარებული სამუშაოების  შესახებ.
პატივისცემით,
ელეონორა  არჩაია                                                                                                 
ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის                                               
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