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   ქალაქ ქუთაისის მუნიციპალიტეტის საკრებულოს წევრის მაია სიმონიძის 2020 წელს გაწეული საქმიანობის შესახებ.

   საკრებულოს წევრის მოვალეობიდან გამომდინარე სისტემატიურად ვღებულობდი მონაწილეობას კომისიის სხდომებში, ასევე საკითხების მომზადების მიმდინარეობაში, ვარ ორი კომისიის წევრი და ყოველთვის ვინტერესდებოდი მიღებული გადაწყვეტილებების შესრულებაში. ჩემს მიერ დასმულ იქნა საკითხი და ინიციატივა, ქალაქში არსებული სკვერების შესწავლის, იქ არსებული მდგომარეობისა და მომავალში მათი რეაბილიტაციის გეგმის განსაზღვრის პარალელურად.

  ჩართული ვიყავი მეწარმე ქალთა დახმარების საკითხში, კონსულტაციები გავუწიე და უშუალოდ დავეხმარე სახელმწიფოს გამოცხადებულ პროგრამებში გრანტის მოპოვებისთვის საჭირო დოკუმენტების მომზადებაში.

      აქტიურად ვიყავი მოსახლეობასთან კომუნიკაციაში დასაქმებიის მიმართულებით.  განსაკუთრებით ქალებისა და ახალბედა გოგონების კვალიფიკაციის ამაღლებისა და დასაქმების კუთხით.

   სისტემატიურად მქონდა შეხვედრები მოსახლეობასთან მათი პრობლემების გაცნობის კუთხით, ამის შემდგომ პრობლემებიდან გამომდინარე ჩართული ვიყავი მათ მოგვარებაში.

   ვესწრებოდი საკრებულოს სხდომებს და ვიღებდი მონაწილეობას საკითხების განხილვაში.
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